



## Beázás ellen...



Aki mostanában Újszegeden, az Odesszai körúton jár, első pillantásra hatalmas fólíásátrát vél fölfedezni azon a helyen, ahol — sokéves tapasztalata szerint — a Magyar Tudományos Akadémia Biológiai Központjának kellene lennie. Jobban megnézve, ott is van. Fólía alatt, szemérmesen betakarozva. Megtudtuk, hogy prózái oka van a takargatásnak, beázott ugyanis az épület néhány földszinti helyisége. Az első emeleti nyitott folyosó aszfaltburkolata több helyen megrepedezett, ez okozta a beázást, s most fólíásátor alatt dolgoznak az épületszárny helyreállításán. A Szegei Építőipari Szövetkezet szakemberei — miután a régi, sérült részeket eltávolították — különleges szigeteléssel és műanyag burkolattal javítják ki a folyosót.

## MATINÉ AZ ÜTTÖRŐHÁZBAN

A Balázs Béla Üttörőházban ma, vasárnap délelőtt 10 órakor A zsoldoskatona című filmet tekinthetik meg a gyerekek.

## CSILLAGÁSZOK KLUBJA

Demonstrációs kísérletek a bolygómozgás és más csillagászati jelenségek szemléltetésére címmel tart előadást a Bartók művelődési központ ALCOR csillagászklubjában Tóth László, az Eötvös Lóránt Tudományegyetem általános fizikai tanszékének oktatója, október 13-án, kedden este 7 órától. Az előadást matematika-fizika szakos tanárjelölteknek is ajánlják.

## ORVOSI ELŐADÁS. TEADÉLUTÁN

A 19. számú vöröskeresztes alapszervezet rendezésében Gyógyfürdőkezelések az ízületi betegségek gyógyításában címmel előadást tart dr. Cs. Szabó András körzeti szakorvos holnap, hétfőn délután 4 órakor a Gedőji általános iskolában. Az előadást műsoros teadélután követi.

## ESZPERANTÓ TANFOLYAM

Esperantó tanfolyamot indít a Juhász Gyula Művelődési Központ. Az első foglalkozást október 13-án, kedden délután 5 órakor tartják meg a művelődési központban.

## NYUGDÍJAS-TALÁLKOZÁS

Nyugdíjas-találkozót rendez a Hazafias Népfront algyői körzeti bizottsága ma, vasárnap délután 4 órakor az algyői művelődési házban. Ekkor nyitják meg a nyugdíjasok munkáiból összeállított, Hobbim című kiállítását, s a műsorban fellép többek között az algyői népi együttes, a November 7. Művelődési Ház vonósnéka és az algyői általános iskolások együttese.

## GEMENCI TRÓFEÁK

A sokszínű őszi lombkintést öltött gemenci erdőben véget ért a gimzarvasbögés évadja. Az erdő koronás vadjai közül most hetven került terítékre. Hús szarvasbika arany-, tizenkét ezüst- és huszonöt bronzérmes minősítésű agancsot visel. A legszebb trófeapáros tizennégyes águ, 12,15 kilogramm súlyú. A bögési idény után megkezdődött a selejtező vadászat. Ennek során az év végéig 400-500 szarvastehenet, üszőt és -borjút lőnek ki a gemenci állami erdő- és vadgazdálkodás Duna ártéri és Tolna dombvidéki erdeiben, hogy egyensúlyban maradjon a vadszám, és a terület vadelértő képessége.

## HALÁLOS FÜSTMÉRGEZÉS

Mártélyon, a Felszabadulás u. 80. szám alatti lakásában tegnap, szombaton reggel holtan találták a hatvanéves Szunyi Sándort. A vizsgálat eddigi adatai szerint Szunyi Sándor az ágyban dohányzott, majd elaludt. Az égő cigarettától az ágyban meggyulladt és az idős férfi halálát füstmérgezés okozta.

## MUNKAKERÜLÉSÉRT ELZÁRÁS

A 48 éves Buvári Lajosné (Horváth Margit) Szegei, Juhász Gyula utca 36. szám alatti lakost közveszélyes munkakerülés miatt harmincnap elzárással sújtotta a rendőrség.

## Osztályon felüli

Az ésszerűsítési és korszerűsítési folyamat városunk fodrászati üzemeiig is eljutott.

Amikor legutoljára ellátogattam egy fodrászszalonba, a mester valamiféle nyugtakönyvet vett elő a fiókból, és ezekkel a szavakkal nyújtotta át:

— Ez az önnek nyújtott szolgáltatások új mintájú nyilvántartása. A kedves vendég ezzel megy a pénztárhoz. Az első nyugtát fodrászszalonunk könyvtárosnője tölti ki.

— Már megbocsásson! Valamit nem értek. Hol itt a könyvtár?

— Hát semmit sem vett észre, miközben a sorsára várt? — csodálkozott a mester.

— Semmi különös. Leültem valamelyik asztal mellé, amelyen újságok és folyóiratok voltak.

— Éppen ez a könyvtárunk! Az újságok és folyóiratok használatáért külön nyugta alapján kell fizetni.

— De ott nem volt könyvtárosnő.

— Hát nem vette észre azt a lányt az asztalnál?

— De észrevettem. Csinos teremtés.

— Ő a könyvtárosnőnk. Ott ül az asztalnál, és figyeli, hogy a kedves vendégek közül nem vis-e el valaki újságot vagy könyvet. A második nyugta a zenekari muzsika hallgatására vonatkozik.

— Ugyan, ne tegyen már bolonddá — mérgelődtem —: hiszen itt nincs semmilyen zenekar.

— A kedves vendég talán nagyot halló? Hát valóban nem hallja a zenét?

— De hallom. Hiszen ez közönséges vezetékes rádió. Minden fodrászműhelyben van ilyen.

— Rádió a kis fodrászüzletekben szól — a mi szalonunk pedig osztályon felüli. Nálunk magnószalagra felvett zenekari muzsika hallható. A következő nyugta: az orvosi ellátás.

— Orvosi ellátás! — kiáltottam fel. — Ugyan miért?

— Hogyhogy miért? És ha valamelyik mester megvágja a vendéget? Nálunk ügyeletes orvos van, a rendelőtintézetből. Szükség esetén megfelelő kezelést ír elő, injekciót ad veszettség ellen. Ezzel a nyugtával pedig a tűzvédelemért fizet.

— Tűzoltóság is van?

— Hát persze! Ha valamelyik polgártársnőnek ondulás közben például megpörkölik a haját, az ügyeletes tűzoltó legott eloltja. Ilyen doglogban a dilettantizmus megengedhetetlen, itt szakemberre van szükség.

— Hát ez a nyugta miért kell? — kérdeztem tehetetlenül.

— Az életmentésért.

— Miféle életmentésről beszél?! Hiszen ez nem strand!

— Ej, tudja, sok minden előfordulhat. És hátha a kedves vendég hajmosás közben megfullad?...

— És ezek a nyugták mire kellenek? — ujjammal a könyvre böktém, és éreztem, hogy mindinkább fojtogat a nevetés.

— Kalkulátoraink az összes műveletet pontosan értékelték. Ide kell beírni a szakáll (vagy a haj) beszappanozásának díját, oda a legújabb hírek (vagy viccek) elmeséléseért, emide a kölniért, amoda pedig az ellenőr munkájáért járó díjat — többek között az ő feladata az, hogy a szag alapján megállapítsa, milyen kölnit használt a kedves vendég...

Fejben gyorsan kiszámítottam, mibe kerül a borotválás és a hajvágás ebben az osztályon felüli szalonban, észrevétlenül megszámláltam a zsebemben csörgő aprópénzt, azután hirtelen ledobtam a törülközőt, amelyet a mester a nyakam köré kötött, és kiszaladtam az utcára.

Megborotváltam a sarkon levő kis fodrászüzletben, amelynek egész személyzete egyetlen öreg borbélyból állt. De kicsoda mester volt! Amikor elhagytam a műintézetet, legalább kétszer fiatalabbnak és szebbnek éreztem magam. És maradt még annyi pénzem, hogy megihattam egy csésze kávé, megehettem egy zsemlet a kis kávézóban, amely szintén nem illett az „osztályon felüli” kategóriába... D. V.

## Felhősödés

Várható időjárás vasárnap estig: időnként erős felhősödés, záporosan kisebb eső, szél. Előbb a Dunántúlon erős északnyugati, északi, később ország-szerte időnként déli, délnyugati szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 15 és 20 fok között.

## KÖZGAZDASÁGI NAPOK

A Csongrád megyei közgazdasági napok rendezvénysorozatát október 13-án, kedden nyitják meg Szegeden, a Technika Házában. Délután fél 3-kor a Közgazdasági és Jogi Könyvtár kiadó szakkönyveinek bemutatóját Dalos Vilmos, a kiadó igazgatója nyitja meg, 3 órakor pedig dr. Hoós János államtitkár, az Országos Tervhivatal elnökhelyettese tartja meg plenáris előadását Gazdasági növekedés — struktúráváltás — egyensúly címmel.

## SZEMÜVEG-STOP

Különleges szemüveget szerkesztettek a rathenovi „Hermann Duncker” Optikai Művek fiatal újítói. A speciális szemüveget a szemhéj mozgása működteti. Ha az a vonatvezető, aki a szemüveget használja, elalszik, és szeme lecsukódik, a szemüveg azonnal jeleket ad, majd megállítja a szerelvényt.

## KERTBARÁTOKNAK

A Hazafias Népfront és a Bartók Béla Művelődési Központ kertbarátklubjában az ELIKER és az AFÉSZ áruforgalmi előadói tájékoztatják az érdeklődőket az 1982. évi gyümölcs- és zöldségfelvásárlás lehetőségeiről kedden, 13-án, délután 5 órakor. Az előadás után filmvetítés is lesz.

## Gyászkielmények

Tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapám, nagyapám és testvér,

**VÁRHELYI OTTÓ** életének 58. évében, rövid súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése október 12-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kapujánál. A gyászoló család. 15 630

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, a Szőlőfűrt Szakszövetkezet vezetőinek és tagjainak, a BIVIM-PEX 8. sz. kirendeltség vezetőinek és dolgozóinak, akik

**NÉMETH VINCÉNÉ** Török Etelka, a hűséges feleség, drága jó édesanyja, anyós és nagymama búcsúztatásán és temetésén részt vettek, virágokkal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a II. kórház belgyógyászati osztálya orvosainak és ápolóinak, akik élete megmentésén fáradoztak. A gyászoló család Doma-szék.

## LOTTO-TAJÉKOZTATÓ

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság közlése szerint a 41. játékhetén öttalalatos szelvény nem volt. A lottonyermények a nyereménnyeltek levonása után a következők. Négytalalatos szelvénye 37 fogadónak volt, nyereményük egyenként 207 943 forint. Három találat 4346 fogadónak volt, nyereményük egyenként 885 forint. A 2 talalatos szelvények száma 148 ezer 446 db, ezekre egyenként 30 forintot fizetnek.

## Lelemény

Éjjel két óra van. Az egyik lakó öt órája szakadatlanul lemezeket hallgat. Hirtelen csengetnek. Az alsó lakó fia az, aki udvariasan mondja:

— Édesapám kérdezteti, nem adná-e kölcsön a lemezjátszóját?  
— Ilyen későn? Csak nem táncolni akarnak?  
— Nem kérem, aludni szeretnék.

## A GYIK PÁLYÁZATA

A Magyar Nemzeti Galéria Gyermek és Ifjúsági Képzőművész Műhelye (GYIK) 12-14 éves fiúk és lányok jelentkezését várja dramatikus játékok sorozatára. Az érdeklődők 1981. október 20-án délelőtt 10 órakor és október 21-én, délután 16 órtkor a B épület földszinti előadótermében személyesen, vagy írásban lakcímmel és életkoruk feltüntetésével november 15-ig pályázhatnak. Jelentkezésüket írásban a Magyar Nemzeti Galéria közművelődési osztálya címére, Budapest 1250, Buda vári Palota, Lázár Ervin nevére küldjék.

## Háziasszonyoknak, autósoknak

A vásárlást és a házi mosóasztat, amelyet tetszetős műanyag vödörben árúnyitják a közelmúltban forgalomba hozott tisztítószerek. Az egyik újdonság — az univerzális padlópoló — a kő a parketta és a műanyag padlók tisztítására, kezelésére alkalmas, az új fajta fertőtlenítő-lemosószer pedig padló, csempé, mosdókagyló, de még a tányérok, evőeszközök fertőtlenítésére is használható. Különösen betegség, járványok idején. Az előbbi a Tükör, az utóbbit Komfort elnevezéssel hozták forgalomba.

Rövid időn belül megjelenik a Bip '81 elnevezésű

mosóasztat, amelyet tetszetős műanyag vödörben árúnyitják a közelmúltban forgalomba hozott tisztítószerek. Az egyik újdonság — az univerzális padlópoló — a kő a parketta és a műanyag padlók tisztítására, kezelésére alkalmas, az új fajta fertőtlenítő-lemosószer pedig padló, csempé, mosdókagyló, de még a tányérok, evőeszközök fertőtlenítésére is használható. Különösen betegség, járványok idején. Az előbbi a Tükör, az utóbbit Komfort elnevezéssel hozták forgalomba.

Megjelent az üzletekben egy új autópóliási cikk is, a Fobizan korrozógátló autósampon, amely tisztítja és bizonyos mértékig a rozsdásodástól is megóvjaa a gépkocsit. Még ebben a hónapban a boltokba kerül egy hasonló típusú autósampon, az Evi Car, amelynek a korrozóvédelem mellett nagy előnye, hogy folt nélkül szárad, használata után nem kell az autót szárazra törölni.

## Szombati piaci árak

Az élő csirke kilója 42-46, a tyúk 40-44, a pulykáé 47-52, a libaé 42-45, a kacsaé 45-48 forintba került tegnap a Marx téri piaccon. A tojás darabját 2,40-2,80, a burgonya kilóját 4-6, a sárgarépaét 8-10, a gópetrezselyemgyökérét 10-12, a vöröshagymáét 8-10, a fejes káposztáét 4-6, a kelkáposztáét 8-12 forintért kínálták. A fejes saláta 2,50 3, a karalábé kilója 5-6, a karfiolé 6-8, a paradicsomé 5-6, a zöldpaprikáé 4-12, a főzőtöke 2-3, az uborkaé 5-14, a zöldbabé 10-12, a zöldborsóé 20-24 fo-

rintba került. A retek csomóját 1-2, a zöldborsókáé 2-3, a fokhagyma kilóját 30-35, a parajét 10-12, a sóskáét 8-12 forintért adták. A főzni való kukorica csövenként 1-1,50-be, a gomba kilónként 50, a görögdinnye 4-5, a téli piros alma 5-10, a téli fehér alma 6-10, a nyári alma 5-6, a körte 8-20, az őszi barack 8-10, a szilva 7-9, a szőlő 12-20 forintba került. A héjas dió kilóját 30-35, a száraz babét 30-35, a savanyú káposztáét 20 forintért kínálták, a mák literje 35 forintba került.

## Megölte csecsemőit

Lapunk egyik májusi számában tettük közzé a hírt: az ES-ös főútról a Kun-szállás felé vezető műút melletti erdőben egy újszülött leánycsecsemő holttestére bukkantak. A rendőrség — a lakosság segítségét is kérve — széles körű nyomozást indított a tettes felderítésére. A helyszínen talált tárgyak vizsgálata után, a lakossági bejelentések értékelésével jutottak el a Szegedi Textilművek 22 éves vezetőjéhez, Jaksa Rozáliához, aki Szegeden, a Pásztor utcában lakott al-

bérletben. Jaksa Rozália elismerte tettét, sőt azt is bevallotta, hogy az 1979 szeptemberében, a szegedi Alsóvárosban megölte talált csecsemő is az ő magzata volt. Úgyében a Szegedi Megyei Bíróságon dr. Szabó Imre tanácsa ítélezett. A vádlottat több emberen, részben kiterveitlen elkövetett emberölés miatt 8 évi fegyházra ítélték, és 5 évre eltiltották a közügyek gyakorlatával való tevékenységével a korlátától. Az ügyész az ítéletet tudomásul vette. A vádlott és védője az eset-liaához, aki Szegeden, a Pásztor utcában lakott al-

Centrum-hétfő!

20%-os árengedmény

Készágyonmű-garnitúrák, asztalterítők a méterárú-osztályunkon, a földszinten.

SZEVEDI Centrum Áruház

